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ΘΕΜΑ:  "Ανάγκη άμεσης λειτουργίας των ηλεκτρονικών λωρίδων για τη χρήση των προπληρωμένων 

πομποδεκτών στον σταθμό των διοδίων του Ακτίου ” 

Από τα τέλη Δεκεμβρίου έως και σήμερα, δε λειτουργεί καμία ηλεκτρονική λωρίδα στον σταθμό των διοδίων 

του Ακτίου (υποθαλάσσια σήραγγα Ακτίου-Πρέβεζας), με αποτέλεσμα οι διερχόμενοι οδηγοί να μην μπορούν 

να κάνουν χρήση των ηλεκτρονικών πομποδεκτών για τη διέλευση των οχημάτων τους.  

Έτσι, παρότι έχουν προβεί στην προπληρωμή διελεύσεων, μέσω των ηλεκτρονικών πομποδεκτών που έχουν 

στην κατοχή τους, αναγκάζονται στην επί τόπου καταβολή του αντιτίμου στον συγκεκριμένο σταθμό, 

δημιουργώντας πολλές φορές συμφόρηση και μεγάλο χρόνο αναμονής.  

Επειδή από τα διόδια του σταθμού του Ακτίου διέρχονται καθημερινά πληθώρα οδηγών, πολλοί εκ των 

οποίων μεταβαίνουν, αλλά και επιστρέφουν από τον τόπο εργασίας τους, καθώς και κάθε είδους 

επαγγελματικά οχήματα. 

Επειδή η αδυναμία χρήσης των ηλεκτρονικών πομποδεκτών, συνεπάγεται χρόνο αναμονής στην ουρά για 

πληρωμή του αντιτίμου, από το σύνολο των οδηγών, ενώ το πρόβλημα αναμένεται να ενταθεί με την αύξηση 

της κίνησης λόγω έναρξης της τουριστικής περιόδου. 

Επειδή οι κάτοχοι των πομποδεκτών έχουν σε πολλές περιπτώσεις προπληρώσει συγκεκριμένο αριθμό 

διελεύσεων, χωρίς όμως να μπορούν να κάνουν χρήση αυτών και να αναγκάζονται στην εκ νέου και επί τόπου 

καταβολή του αντιτίμου των διοδίων.  

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

 -Τι ενέργειες έχουν γίνει για την επίλυση του εν λόγου ζητήματος και την εύρυθμη λειτουργία του 

ηλεκτρονικού συστήματος χρήσης των πομποδεκτών στον σταθμό διοδίων του Ακτίου; 

-Πότε αναμένεται να τεθεί σε λειτουργία το ηλεκτρονικό σύστημα χρήσης των πομποδεκτών; 

-Υπάρχει πρόθεση υλοποίησης μίας προσωρινής λύσης, για το μεταβατικό διάστημα έως την οριστική 

επίλυση του προβλήματος, ώστε τα διερχόμενα οχήματα να εξυπηρετούνται ταχύτερα και να μη 

σχηματίζονται ουρές, τουλάχιστον κατά τις ώρες αιχμής;  
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